

«Έσπασε την κατάρα» η Ουγγαρία

Εξήντα χρόνια περίμενε η Ουγγαρία για να νικήσει την Αγγλία και το κατάφερε το βράδυ του Σαββάτου (4/06) στην «Πούσκακς Αρένα» της Βουδαπέστης, στο εναρκτήριο ματς των δύο ομάδων για τον 3ο όμιλο της League A του Nations League.

Οι Μαγουάροι είχαν πανηγυρίσει νίκη επί των Άγγλων για τελευταία φορά το 1962, με τα «Τρία Λιοντάρια» να μετρούν από τότε 10-2-0 ανεξαρτήτου έδρας και διοργάνωσης. Αυτό διακόπηκε σήμερα με την ομάδα του Μάρκο Ρόσι να επικρατεί 1-0, χάρis στο τέρμα του Σομποσλάι στο 64ο λεπτό με πέναλτι.

Η Αγγλία γνώρισε την πρώτη της ήττα μετά τους προκριματικούς του Μουντιάλ, όπου πήρε ανετα την πρόκριση με 8-2-0, με μία από τις δύο ισοπαλίες της εκείνη της 12ης Οκτωβρίου 2021 απέναντι στην Ουγγαρία (1-1) στο Γουέμπλεϊ.

Ακόμα και ανήλικοι αποδοκίμασαν τους Άγγλους!

Το παιχνίδι στιγματίστηκε πάντως από τις αποδοκίμασιές Ούγγρων οπαδών εις βάρος των παικτών της Αγγλίας, οι οποίοι, όπως το συνηθίζουν πριν από κάθε ματς,



Οι Μαγουάροι είχαν πανηγυρίσει νίκη επί των Άγγλων για τελευταία φορά το 1962

γονάτισαν σε ένδειξη διαμαρτυρίας για τις φυλετικές διακρίσεις. Η Ουγγαρία ήταν τιμωρημένη με ποινή κεκλεισμένων των θυρών από τη FIFA και την UEFA για επαναλαμβανόμενη ρατσιστική συμπεριφορά στην προηγούμενη επίσκεψη της Αγγλίας στη Βουδαπέστη τον περασμένο Σεπτέμβριο αλλά και στο Euro.

Η Ουγγρική Ομοσπονδία βρήκε... παραθυράκι κι ανακοίνωσε ότι τα παιδιά θα μπορούσαν να παρακολουθήσουν τον αγώνα στην Πούσκακς Αρένα. Σύμφωνα με το άρθρο 73 του πειθαρχικού κανονισμού της UEFA, παιδιά έως 14 ετών

από σχολεία ή ακαδημίες ποδοσφαίρου θα μπορούσαν να προσκληθούν σε έναν αγώνα δωρεάν, υπό την προϋπόθεση ότι θα συνοδεύονται από ενήλικες. Αυτό μεταφράστηκε σε περισσότερους από 30.000 θεατές στις εξέδρες, μεταξύ των οποίων βρίσκονταν κυρίως παιδιά. Μετά την ανάκρουση του εθνικού ύμνου όμως και πριν από τη σέντρα, οι ποδοσφαιριστές της Αγγλίας γονάτισαν στο πλαίσιο του Black Lives Matter, υπό τις έντονες αποδοκίμασιές των οπαδών από την κερκίδα. Μάλιστα μεταξύ εκείνων που αποδοκίμασαν βρίσκονταν και αρκετά παιδιά! Πριν από το ματς ο ομοσπονδιακός τεχνικός της Αγγλίας Γκάρεθ Σαουθγκέιτ είχε δηλώσει σχετικά με τον μεγάλο αριθμό οπαδών στις εξέδρες παρά την τιμωρία της Ουγγαρίας: «Νομίζω πως όλοι είμαστε έκπληκτοι. Και εμείς προσκαλούμε παιδιά στο στάδιο μας, αλλά δεν ξέρω ποιος θα έπρεπε να είναι ο αριθμός των θεατών. Πρέπει να σιγουρευτούμε ότι είμαστε σταθεροί στα πιστεύω μας και το γεγονός ότι καταδικάζουμε τον ρατσισμό. Το κλειδί είναι η διαπαιδαγώγηση. Ελπίζω τα μικρά παιδιά στο γήπεδο να πάρουν το μήνυμα».

Ο Κάρλος Τέβες ανακοίνωσε το τέλος της καριέρας του

Ο Κάρλος Τέβες σε ηλικία 38 ετών ανακοίνωσε πως κρεμάει τα παπούτσια του παρά τις προσφορές που έχει λάβει και αναφέρθηκε στον θάνατο του πατέρα του.

Μία πλούσια και λαμπρή καριέρα ολοκληρώθηκε. Ο Κάρλος Τέβες ανακοίνωσε πως σε ηλικία 38 ετών σταματάει το ποδόσφαιρο. Σε δηλώσεις του τόνισε πως έχει δώσει τα πάντα και έτσι δεν θα δεχθεί προσφορές που έχει λάβει.

«Σταματάω το ποδόσφαιρο, είναι επίσημο. Μου προσέφεραν πολλά πράγματα, ακόμη και από τις ΗΠΑ. Αλλά αυτό είναι, τα έχω δώσει όλα» δήλωσε αρχικά ο 38χρονος επιθετικός.

Στη συνέχεια αναφέρθηκε στην απώλεια του πατέρα του τον προηγούμενο χρόνο:

«Σταματάω το ποδόσφαιρο, είναι επίσημο. Μου προσέφεραν πολλά πράγματα, ακόμη και από τις ΗΠΑ. Αλλά αυτό είναι, τα έχω δώσει όλα»



«Το να παίζω την τελευταία χρονιά ήταν δύσκολο, αλλά μπορούσα να δω τον πατέρα μου. Σταμάτησα να παίζω γιατί έχασα τον Νο1 οπαδό μου».

Ο Τέβες ωστόσο δεν θα απομακρυνθεί εντελώς από το ποδόσφαιρο: «Πήρα την απόφαση να γίνω προπονητή. Είμαι ενθουσιασμένος, βλέπω τον ποδοσφαιριστή πιο ανθρώπινα. Ονειρεύομαι να αναλάβω την Μπόκα, ανατρίχιαζα όταν έπαιζα εκεί». Το βιογραφικό του Τέβες είναι βαρύ. Έχει αγωνιστεί σε Μπόκα Τζούνιορς, Μάντσεστερ Σίτι, Μάντσεστερ Γιουνάιτεντ, Γιου-

βέντους, Γουέστ Χαμ, Σανγκάι Σενχούα και Κορίνθιανς. Τον τελευταίο χρόνο δεν έπαιζε σε κάποια ομάδα.

Το παλμαρέ του είναι ακόμη μεγαλύτερο. Ο Απάτσι μετράει τρεις κατακτήσεις Premier League, ένα Κύπελλο Αγγλίας, ένα Λιγκ Καπ, δύο Serie A, ένα Κύπελλο Ιταλίας, ένα Σούπερ Καπ Ιταλίας, ένα πρωτάθλημα Βραζιλίας, πέντε πρωταθλήματα Αργεντινής, ένα Κόπα Σουνταμερικάνα, ένα Κόπα Λιμπερταδόρες και φυσικά ένα Champions League το 2008 με τη Μάντσεστερ Γιουνάιτεντ.

Ο Μηχανικός Αυτοκινήτων **BILL BINIOS**

Έρχεται όπου τον θέλετε
για να επισκευάσει το αυτοκίνητο σας

Μόνο ένα τηλεφώνημα
κι έρχεται αμέσως όπου θέλετε!

MOBILE MECHANIC BILL BINIOS
0404033255

Urban Automotive Services